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Yukaridaki islemde 7" yerine hangi say)
yazilmalidir’?

A, 137 B. 163 C. 198

2.
'(12 +26) + 31C_ @1+ 12) +E@

Yukaridaki iki toplama  isleminin sonucu

karsilastirilirsa ortadaki kutuya hangi
isaret konmalidir?

A < B. > C =

217 133 356

Tabloda toplami ¢ift olan iki sayinin
kutusu isaretlenecektir.
Hangisi dogru olur?
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4. "39 4 24 = AR islemine goére A ve B
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sonerhoca. net

rakamlari icin asagidakilerden hangisi
sbylenemez’?

A A+ B = dft saydr.
B.A-B=3
CA>B

271 Yandaki toplama islemi eldesiz
04 olduguna gére @ yerine ya-
zilabilecek kac tane rakam
vardir?
A B. 2 C. 3
islemler D Y
265 + 35 = 300

418 + 216 = 624
437 + 135 = 572

Yukaridaki toplama islemlerinin sonucla-
rina gére tabloda dogru sonug icin D',
yanlis sonug icin "Y" isaretlenirse tablo
nasil géranur?
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7. Yandaki carkta
3421448

yer alan saylar
rastgele bir se- @
kilde eslestirile- 417

155

rek toplaniyor.
Buna gére seceneklerden hangisinde
boyali bélimlerdeki saylarin toplami

500den kucukttr?
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Yukaridaki tablodaki islemleri zihinden
yapmaya calisan Berkay hangi sonuca
ulasir?

A. 335 B. 395 C. 450
0 5 A9 Yandaki toplomo islemine
S m3 6 9ore A, M ve ® yerine
98 @ gelmesi 9ere|<en rakamla-
rin toplami kagtir?
A. 13 B. 18 C. 23

10, «—eo ° ° ° ° o—>

90 100 110 120 130 140
Asagidakilerden hangisi say dogrusunda

yer alan ki sayinin toplami olamaz?

A. 280 B. 260 C. 240

1.
[116 +135 + 148 = 7

Yukaridaki toplama isleminin sonucu kag-
tir?
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g A 468 B. 426 C. 399
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kg
m 16 125 kg
k

93\ [ 156
kg /| kg

Yukaridaki terazide dengenin saglana-
bilmesi icin asagidakileden hangisi ya-
pilmalidir?

A. 116 kg alinmali, yerine 63 kg koyul-
mal,

B. 48 kg alinmali, yerine 147 kg koyul-
mali

C. 1M kg alinmali, yerine 178 kg koyul-

mall






